

# Сергей Серебренников не вписался в Устав Иркутска

В Иркутске разразился скандал, связанный с попыткой назначить кандидата от «Единой России» временно исполняющим обязанности главы администрации города.

Вчера, 14 января, один из претендентов на пост мэра Иркутска Антон Романов обвинил представителя партии «Единая Россия» и своего потенциального конкурента Сергея Серебренникова в попытке узурпировать власть в городе. Самовыдвиженец Антон Романов, по информации которого Сергей Серебренников должен 14 января приступить к исполнению обязанностей главы администрации Иркутска, публично назвал это «рейдерским захватом власти в городе». Впрочем, прогнозам кандидата в мэры не удалось сбыться. Сергею Серебренникову так и не удалось даже на время стать врио главы Иркутска. Хотя за сутки до этого на встрече с чиновниками мэрии города именно так его представлял бывший градоначальник Иркутска, а ныне член Совета Федерации Владимир Якубовский. Подробности читайте в материале «ФедералПресс».

«Все происходящее я рассматриваю как форму рейдерского захвата Иркутска, – заявил «ФедералПресс» депутат Законодательного собрания Иркутской области Антон Романов. – Заходить на территорию, не имея на то законных оснований, опасно, поскольку любое назначение может быть оспорено в суде».

Столь жесткое заявление Антон Романов сделал после того, как в местные средства массовой информации просочились сведения о том, что 13 января в Иркутске прошли встречи с депутатами гордумы. На них бывший мэр города Владимир Якубовский познакомил народных избранников города с Сергеем Серебренниковым, который 25 декабря стал кандидатом на выборах мэра Иркутска от партии «Единая Россия». Особое возмущение Антона Романова вызвало то, что на ней, по некоторым сведениям, было объявлено о том, что уже с 14 января Сергей Серебренников станет исполняющим обязанности главы администрации города.

Как уже сообщал «ФедералПресс», выдвижение и последующее утверждение кандидатом «Единой России» Сергея Серебренникова, который снял свои полномочия мэра Братска 12 января, вызвало среди общественности Иркутска противоречивые чувства. Большинство же наблюдателей сходилось во мнении, что Сергей Серебренников будет иметь шансы на избрание, если в графе «место работы» у него будет указана принадлежность к Иркутску, а не к Братску, представителей которого иркутяне исторически недолюбливают.

«Сомнительные правовые основания прихода Сергея Серебренникова в мэрию Иркутска создают опасную ситуацию для других потенциальных кандидатов на предстоящих мэрских выборах, – озвучил в своем заявлении Антон Романов. – Делается это исключительно для того, чтобы, задействовав так называемый административный ресурс, провести в мэры своего человека».

Совсем другого мнения о произошедших событиях придерживается пресс-центр мэрии Иркутска, который спустя сутки не стал опровергать факт состоявшейся встречи Владимира Якубовского с депутатами городской думы. Однако трактовка официального органа значительно отличалась от неофициальной. «Мы не подтверждаем вступления в должность исполняющего обязанности главы администрации Иркутска Сергея Серебренникова, – подчеркнула в интервью «ФедералПресс» начальник управления общественных связей мэрии Иркутска Елена Терпугова. – Когда состоится хоть какое-либо назначение, журналисты будут проинформированы первыми».

В пресс-центре мэрии Иркутска также не стали комментировать возникшую правовую коллизию в Уставе города, согласно которому назначить исполняющего обязанности может только избранный жителями мэр, а ни один из заместителей мэра такими полномочиями не обладает.

«Правового основания назначить Сергея Серебренникова на должность вице-мэра сегодня не существует, – заявил «ФедералПресс» адвокат областной коллегии адвокатов «Буянов, Морозова и партнеры» Роман Буянов. – После досрочной отставки мэра Владимира Якубовского его полномочия сегодня распределены между председателем гордумы Андреем Лабыгиным и главой администрации города Николаем Хиценко,

покинувшим этот пост в конце декабря».

Как заявил Роман Буянов, оба они могут производить кадровые назначения в рамках отведенных им полномочий. Однако полномочия назначить человека на должность вице-мэра есть только у избранного мэра, но поскольку его на сегодня нет, то никто не имеет права осуществлять такое назначение.

«Судя по всему, для решения политических задач важно, чтобы Сергей Серебренников находился в статусе главы администрации, – заявил «ФедералПресс» Роман Буянов. – Но ни областное правительство, ни губернатор, ни президент Российской Федерации, ни даже Барак Обама не могут назначить человека на должность и. о. главы администрации Иркутска, поскольку органы местного самоуправления, согласно Конституции РФ, не входят в систему государственной власти».

Как сообщили «ФедералПресс» в городской избирательной комиссии, партия «Единая Россия» до сих пор не уведомила избирком о намерении участвовать в выборах мэра Иркутска. Тут ей предстоит сделать серьезный выбор: заявить своего кандидата «безработным» либо добиться для него хоть какого-нибудь значимого статуса в структурах власти Иркутска. Однако, как считает Роман Буянов, проблема может быть решена в только в одном случае – если Сергей Серебренников будет назначен на должность по статусу несколько ниже, чем вице-мэр.

Автор: Денис Ермолаев © ФедералПресс ПОЛИТИКА, 👁 14196 16.01.2010, 15:41 🔄 939  
URL: <https://babr24.com/?ADE=83353> Bytes: 5251 / 5251 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Денис Ермолаев.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)